

第二季度诚信“红黑榜”出炉,4441户纳税人“红榜有名”为历次最多 未清税款,3家公司上税收“黑名单”

本报6月30日讯(见习记者 罗静) 6月30日,记者从市政府新闻办公室组织召开的2016年第二季度诚信红黑榜发布会上获悉,2015年纳税信用等级评选中,4441户为A级,为历次最多,另有3家企业纳入税收“黑名单”。

据悉,此次发布的是2015年度淄博市纳税信用等级评定。经过初评、复评、国地税联评等程序,全市符合本次评定

条件的34876户纳税人中,4441户获得最高等级A级,另有3家企业被纳入税收“黑名单”。根据纳税信用等级评定数据,本次纳税信用等级A级纳税人户数为历次最高,同比增加2518户,增幅130.94%。

同时,这3家纳入税收“黑名单”企业分别为淄博诺宇经贸有限公司、淄博万用商贸有限公司和淄博德海房地产开发有限公司。据悉,淄博诺宇经贸

有限公司在2012年4月至2012年8月期间,使用不合规定票据抵扣税款269.94万元,缴纳税款25.94万元后欠缴税款244万元,限期内未清缴税款,法人已逃匿,企业转非正常。淄博万用商贸有限公司在2012年05月01日至2013年03月31日期间,使用不合规定票据抵扣税款158.02万元,缴纳税款49.02万元后欠缴应纳税款109.00万元,限期内未清缴税款,经多次催缴,企业仍不缴

纳。淄博德海房地产开发有限公司在2005-2012年间,采取不列收入的手段,隐瞒营业收入3586.32万元,少缴营业税及附加税费199.43万元,其中营业税179.32万元,城建税12.55万元,教育费附加5.38万元,地方教育费附加2.18万元;在2005年至2012年期间,采取不进行纳税申报的方式,少缴应纳土地使用税1.94万元,少缴印花税1.17万元,少缴土地增值税51.04万元。

税务部门将对“黑名单”失信纳税人实行18项联合惩戒措施,主要包括:阻止出境、限制担任相关职务、金融机构融资授信参考、禁止部分高消费行为,通过企业信用信息公示系统向社会公布、限制取得政府供应土地、禁止参加政府采购活动、限制证券市场部分经营行为、限制保险市场部分经营行为、禁止转让收费公路权益、限制政府性资金支持等。

□链接新闻

18家道路运输经营企业 服务质量信誉考核“挂科”

本报6月30日讯(见习记者 罗静) 在2016年第二季度淄博市诚信建设“红黑榜”新闻发布会上,淄博市交通运输局公布了2015年度道路运输经营企业(含分支机构)服务质量信誉考核结果,其中山东威通实业集团股份有限公司、淄博国通物流有限公司、淄博坤升汽车销售有限公司等18家道路运输经营企业服务质量信誉考核被评为不合格(B级)等级。

记者了解到,通过对580家道路运输经营企业进行服务质量信誉考核,共有196家道路运输经营企业服务质量信誉考核被评为优良(AAA级)等级,301家道路运输经营企业服务质量信誉考核被评为合格(AA级)等级,65家道路运输经营企业服务质量信誉考核被评为基本合格(A级),18家道路运输经营企业服务质量信誉考核被评为不合格(B级)等级。

18家不合格道路运输经营企业包括7家道路危险货物运输企业和11家二类以上维修企业。其中,不合格的7家道路危险货物运输企业为:山东威通实业集团股份有限公司、淄博国通物流有限公司、淄博汇亿运输有限公司、淄博安航物流有限公司、淄博地方燃气物流有限公司、淄博荣轩物流有限公司、淄博志高经贸有限公司沥青储运分公司。

大风大雨夹冰雹,周村遭“突袭”

淄博发布雷电橙色预警,局部地区迎来强降雨

本报6月30日讯(记者 李洋) 30日下午2点10分,淄博气象台发布雷电橙色预警信号,30分钟后,淄博中心城区迎来大风,3点左右,降雨突至。记者从市气象台了解到,30日下午全市的平均降水量为5.1毫米。由于影响此次降水的冷空气主要集中在西北部地区,所以各区县降水量也有较大差别。降水量最大的周村为17.2毫米,降水量最小的沂源则只有0.3毫米,此外,张店降水量为12.2毫米,桓台降水量为6.3毫米,临淄降水量为4.7毫米,淄川降水量为3.7毫米,高青降水量为2.2毫米,博山降水量为0.9毫米。

“刚开始听到很大风声和雨声,但一会儿听到玻璃上发出了啪啪的声音,探头一看竟然下冰雹了。”下午3点半左右,有市民反映,除了强降雨,周村还受到了冰雹袭击,“当时冰雹下的密密麻麻,不过不是很大,大约持续了近10分钟。”周村一市民告诉记者。



云雨不断,未来五天难“见晴”

本报6月30日讯(记者 李洋) 由于接下来雷雨天气较多,淄博市气象台提醒:市民应做好防雷准备,下雨时人员应当留在室内,并关好门窗;其次户外人员应当躲入有防雷设施的建筑物或者汽车内;切断危险电源,不要在树下、电杆下、塔吊下避雨;还有就是在空旷场地不要打伞,不要把农具、羽毛球拍、高尔夫球杆等扛在肩上。未来五天天气情况如下:7月1日,小到中雨转多云,24~19℃;7月2日,多云,31~20℃;7月3日,多云,32~20℃;7月4日,多云,31~20℃;7月5日,雷阵雨,31~21℃。

56辆警用“偏三”摩托上街服役

机动性强便于发现街面情况,可更好打击犯罪,服务群众

本报6月30日讯(记者 刘光斌 通讯员 孙巍) 6月30日上午,淄博市公安局举行巡逻车辆配发仪式,为全市基层公安机关发放了56辆警用摩托车,用于全市治安巡逻、接处警、执法办案、法制宣传、紧急救援等工作。

上午9点30分,五十多辆警用三轮摩托车列阵市公安局办

公楼前,这些摩托采用了上世纪八九十年代警用“偏三”摩托的样式,但是拥有更加突出攻击力和气势的设计。9时40分许,随着指令发动,民警驾驶崭新的摩托车奔赴巡访一线,特警支队4辆与张店分局6辆组成车队沿城区主干道进行治安巡逻。

记者了解到,警用摩托车具

有机动性强,适合街巷通行,便于发现街面情况,能够更好地发现、打击犯罪,服务群众。淄博市公安机关将进一步整合巡警、特警、交警、派出所巡逻队、社区村居巡逻队等巡防力量,充分发挥警用摩托车优势,加大社会面动态管控力度,严厉打击各类违法犯罪活动。

精准扶贫 文化惠民



本报讯 为弘扬中华民族传统文化,丰富农村贫困人口的文化生活。6月10日上午,沂源县大张庄镇驻地人山人海,一片笑语欢歌,一场由该镇组织的“庆端午”文化扶贫惠民演出正在这里火热举行。多个节目歌舞交融、精彩纷呈、激情洋溢,精彩的节目赢得了全场阵阵的掌声。

该镇相关负责人说:“此次活动旨在引导大家进一步了解

传统节日、过好传统节日、加深村民间的情感,树立文明新风。同时把“精准扶贫”融入到村民意识当中去,增强村民参与“精准扶贫”活动的积极性,不断丰富和繁荣村级文化,推进扶贫工作,发动更多的村民积极参与到全镇文化扶贫建设中来。”图为沂源县大张庄镇“庆端午”文化扶贫惠民演出。

通讯员 周立波 摄影报道

驾照被扣还上路 渣土车被查个正着

本报6月30日讯(记者 李洋 通讯员 王晓春 高银乐) 29日晚,淄博高新区建筑渣土联合执法办公室组织夜查,对辖区内违规清运渣土车辆和私拉乱倒建筑垃圾车辆进行查处。

20时48分许,联通路与宝山路南一辆渣土车辆迎面驶来,被依法要求停车接受检查,经查,该车拉的是石子并且蓬盖较好,在交警要求司机出示驾驶证时其竟支支吾吾,在交警的追问下,驾驶员告诉巡查组驾驶证被别的交警队扣留了,交警依法将其车辆进行暂扣等候处理。

22时许,检查人员沿民祥路行至青龙山路路口附近,发现一小型渣土车正沿青龙山路向南行驶,交警立即前出将其拦停。走近时,能清晰地看到车体上的泥土,而且车身上并没有任何防尘封闭装置,根据要求,从事土方、建筑垃圾运输的车辆必须实施全封闭,并向相关部门办理通行证,在规定时间内、规定路线上运行。由于该车不符合相关条件,巡查组依法对其进行查扣并等候处理。当日的检查一直持续到夜间10点半,高新区建筑渣土联合执法办公室依法查扣违规车辆2起,训诫警告渣土车辆3起。

桓台县文明办:
335个村倡导移风易俗
对红白喜事铺张浪费“说不”

本报6月30日讯(见习记者 罗静 通讯员 胡茂林 成国栋) 近日,记者从桓台县文明办获悉,今年以来,桓台县将移风易俗作为县委、县政府重点工作来抓,倡导“婚丧从简、喜事新办、厚养薄葬”的文明理

念,全县各村成立红白理事会,制定完善红白理事会章程,全县335个村张贴悬挂了上千条宣传条幅,并制定行之有效的奖惩措施,有效解决了红白喜事大操大办、铺张浪费的问题,受到越来越多群众的认可。